



Tekstina

Špruk z denarjem družbe do večjega lastništva

Čeprav ajdovska Tekstina pod taktirko **Simeona Špruka** že vrsto let posluje z izgubo, je v zadnjih dneh našla dovolj sredstev za izplačilo enega od večjih lastnikov.

Tako je Tekstina od vzajemnih skladov Abanka Skladi (njihovo upravljanje je septembra prevzela družba Triglav Skladi) in še nekaterih manjših delničarjev kupila 59.600 oziroma 5,3 odstotka lastnih delnic. Za vsako od delnic je plačala 10 centov, torej skupno slabih šest tisočakov. Kljub relativno nizki kupnini več dejstev kaže na to, da jim je Špruk dejansko naredil uslugo. Z delnicami Tekstine se je prek borze nazadnje trgovalo pred več kot letom dni, posli pa so bili sklenjeni po vsega 0,1 centa na delnico.

Ker je Tekstina pridobila velik paket lastnih delnic, je s tem pomagala tudi svojemu večinskemu lastniku, podjetju Svila In. Njegov 53-odstotni delež ima namreč po novem večjo glasovalno moč. Direktor tega podjetja je Špruk, ki je bil do septembra lani tudi lastnik, dokler ni lastništva prenesel na soprogo. To se je zgodilo zgolj nekaj tednov pred odločbo Dursa, ki mu je odmerila plačilo 350.000 evrov dodatnega davka. Pri tem je vprašanje, ali bi Špruk sploh smel kupovati lastne delnice, saj mu skupščina najmanj v zadnjih petih letih ni podala nobenega soglasja. »Pri delnicah gre za poslovno odločitev,« je bil kratek dolgoletni prvi mož Tekstine.

Da Špruk že vrsto let sistematično izčrpava tekstilno tovarno iz Ajdovščine, smo v Dnevniku v preteklosti obširno poročali, letos spo-

mladi pa so to potrdili tudi novogoriški kriminalisti. Ugotovili so, da so iz Tekstine pod njegovim vodstvom odtekli najmanj štirje milijoni evrov, oškodovan pa je bil tudi državni proračun. Zato so Špruka in še osem pomagačev kazensko ovadili, grozi pa jim več let zopora.

Sume oškodovanja Tekstine je pokazala tudi posebna revizija, ki so jo zahtevali **mali delničarji**, njeni rezultati pa so bili znani že v letu 2011. Podjetje Nufin, ki obvladuje 11 odstotkov Tekstine, poskuša od takrat na dnevni red letne skupščine uvrstiti tudi zahtevo za vložitev odškodninskih tožb zoper Špruka in člane nadzornega sveta (njihov predsednik je Šprukov tast **Miloš Pahor Trobec**), vendar neuspešno. Nazadnje je Nufin na skupščini avgusta letos v zakonskem roku vložil zahtevo za dopolnitev dnevnega reda, vendar v nasprotju z zakonom o gospodarskih družbah ni bila obravnavana. **x tm**

Prispevki za zaposlene naj bi bili plačani

Zanimivo je, da se je Tekstina nedavno znašla tudi na javnem seznamu neplačnikov prispevkov zaposlenim oziroma podjetij, ki Dursu niso posredovala REK-obrazca, iz katerega je razvidno plačilo prispevkov zaposlenim. Kljub temu Špruk vztraja, da imajo poravnane vse obveznosti do države in do zaposlenih iz naslova prispevkov.